

KLASIČNA NOVOLETNA GRČIJA

ODHOD: 28.12.2021

7 dni



02 23 45 218 ☎

☎ 041 752 232

info@agencija-vanogogh.si ✉

Grčija je zibelka evropske kulture in demokracije. Dežela s šarmom, ki bi jo bilo treba obiskati večkrat v življenju. Mi pa vas vabimo na klasično potovanje, na katerem bomo odkrili večino klasičnih mest in arheoloških krajev, ki so skupaj oblikovali tako pomemben del naše, evropske zgodovine in postavile temelje za razvoj demokracije v svetu. Poleg Delfov, Epidavra, Miken in Olimpije si bomo ogledali tudi prvo grško prestolnico: mesto Navplij in v njem tudi prespali. Največ časa boste imeli v večnih Atenah, ki so v času okrog novega leta še posebej privlačne. Velikokrat smo že v novo leto vstopili v Atenah in po izkušnjah vemo, da je vreme tedaj običajno stabilno in kot se za mesto na jugu Evrope spodobi, tudi primerno toplo. Z malo vremenske sreče bodo temperature lahko dosegle tudi 20°C. Prvi dan v letu bo prost. Morda ga boste izkoristili za sprehode po središču Aten ali pa se podali na fakultativni celodnevni izlet: na križarjenje po Saronskem zalivu med otoki Egina, Hidra in Poros. Drugi dan v letu bomo obiskali v antiki zelo čislani kraj, legendarni rt Sounion, ki je očaral tudi samega Lorda Byrona. Potovanje je primerno tudi za družine z otroki. To je priložnost, da antično grško kulturo predstavite prijateljem, znancem ali vašim najmlajšim!

PROGRAM POTOVANJA

1. DAN: LJUBLJANA – MARIBOR – DUNAJ – ATENE - NAVPLIJ

Zjutraj odhod iz Ljubljane in prevoz preko Maribora do letališča na Dunaju, od koder bomo dopoldne poleteli do Aten. Po pristanku na atenskem letališču se bomo z avtobusom odpeljali proti Peloponezu. Prečkali bomo korintski prekop, kjer se bomo na kratko ustavili in nato pot nadaljevali do mesta Navplij, ki je bilo prestolnica prve grške republike in kraljevine Grčije od začetka grške revolucije leta 1821 do leta 1834. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (V).

2. DAN: NAVPLIJ – EPIDAVER – MIKENE – OLIMPIJA

Zjutraj bomo pot nadaljevali po Peloponezu do Epidavra, kjer bomo obiskali enega najlepših in najbolj ohranjenih antičnih gledališč v grškem svetu. Nato se bomo odpeljali do arheološkega parka v Mikenah in se bomo skozi Levja vrata povzpeli do mikenske akropole in prisluhnili zgodbi Agamemnonove žene Klitemenstre. Krajši postanek bo tudi pri Atrejevi grobnici, nakar bomo pot nadaljevali preko Peloponeza proti njegovi zahodni obali do mesta Olimpija. V antičnih časih je bila Olimpija eno pomembnejših svetih krajev, kjer so se od 8. stoletja pr.n.št. pa vse do 4. st. n.št. odvijale olimpijske igre. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,V).

3. DAN: OLIMPIJA – DELFI

Zjutraj bi bomo ogledali arheološki park v Olimpiji in se nato poslovili od Peloponeza in pot nadaljevali proti Delfom. Sprehodili se bomo po arheološkem parku: spodnji del s prelepim tholosom in ostanki nekdanje telovadnice ter zgornji, sakralni del, kjer so bile nekoč zakladnice pomembnejših grških polis. Kot vsako antično grško mesto so tudi Delfi imeli Apolonov tempelj in stadion ter gledališče. Ustavili se bomo tudi v muzeju in si ogledali prekrasne primerke kipcev, keramike in ostalih predmetov, ki so jih arheologi izkopali na območju arheološkega parka. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,V).

4. DAN: DELFI – ATENE

Dopoldne se bomo vrnili v Atene in popoldne namenili odkrivanju grškega glavnega mesta, ki ga bomo pričeli na najbolj slavnem griču v mestu, Akropoli, od koder je prekrasen pogled na celotno mesto. Ogledali si bomo Partenon in Erehteion, uživali v pogledu na Dionizovo gledališče, ki se nahaja ob vznožju Akropole in obiskali nov akropolski muzej. Preostanek dneva boste lahko uživali v sprehodih po četrtih Plaka, Theseon ali Monastiraki, v grških ritmih ali v nakupih. Nastanitev v hotelu. Silvestrska večerja v pričakovanju novega leta bo v tradicionalni grški restavraciji. Nočitev (Z,V).

5. DAN: ATENE

Prvi dan v letu bo prosto za številne aktivnosti, ki jih nudijo večne Atene. V primeru mirnega morja se boste morebiti podali na celodnevno križarjenje med otoki v Saronskem zalivu: Egina, Hidra in Poros. Morda se boste preprosto podali na odkrivanje atenskih ulic pod Akropolo ali pa se z metrojem popeljali do legendarnega Pireja in uživali na kateri izmed teras na obali morja ... Večerja v hotelu (Z,V).

6. DAN: ATENE – RT SOUNION – ATENE

Dopoldne se bomo odpeljali do najjužnejše točke Atike po obalni poti, ki vodi skozi primestne znane obmorske kraje kot so Glifada, znane predvsem po lepih plažah, tako popularnih med domačini, vse do legendarnega rta Sounion. Legenda pravi, da je tukaj atenski kralj Egej nestrpno čakal sina Tezeja, ki se je vračal s Krete, kjer je ubil pošast Minotavra. Ko je na ladji, ki naj bi vrnila njegovega sina, ugledal črno zastavo, se je vrgel v morje, ki je po njem dobilo ime Egejsko morje. Na rtu so ruševine znamenitega Pozejdonovega templja, posvečenega bogu morja. Po ogledu vrnitev v Atene in prosto popoldne (Z,V).

7. DAN: ATENE – DUNAJ – MARIBOR - LJUBLJANA

Dopoldne bo prosto za sprehode in morda zadnje nakupe. Okrog poldneva prevoz do letališča in polet proti Dunaju. Sledil bo prevoz do Maribora in Ljubljane (Z).

ROK ZA PRIJAVO: tri mesece pred odhodom oziroma najkasneje do 28.10.2021 oziroma do zapolnitve prostih mest!

CENA: 1.590 EUR

CENA VKLJUČUJE: prevoz iz Ljubljane, Maribora do dunajskega letališča in nazaj, letalsko karto na relaciji Dunaj-Atene-Dunaj, vse letališke, varnostne in RSF takse (ki na dan 15.8.2021 znašajo 175 EUR), vse prevoze po programu, nastanitve v hotelih s 4**** v dvoposteljnih sobah (doplačilo za nastanitev v enoposteljni sobi znaša 295 EUR), turistično takso, ki se plača direktno v hotelih v gotovini in znaša približno 1,5 EUR po osebi na noč, obroke po programu vključno s silvestrsko večerjo v tradicionalni restavraciji, vse ogleda po programu, lokalne vodnike v angleškem jeziku ter slovenskega spremljevalca, organizacijo potovanja, nezgodno zavarovanje in DDV.

CENA NE VKLJUČUJE: vstopnin*, ki znašajo približno 40 EUR in morebitnih napitnin za lokalne vodnike in voznika.

NAJMANJŠE ŠTEVILO POTNIKOV: 25

Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša 1.690 EUR, pri najmanj 15 plačanih potnikih 1.790 EUR in pri najmanj 10 plačanih potnikih 1.890 EUR.

* Prebivalci EU, starejši od 65 let, imajo v večini muzejev in arheoloških parkov v Grčiji poseben popust!